









COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Figeac, le 3 septembre 2018

PARUTION DE LA LETTRE AUX ACTIONNAIRES DE FIGEAC AÉRO

Le Groupe FIGEAC AÉRO (code mnémonique : FGA), partenaire de référence des grands industriels de l'aéronautique annonce la mise à disposition de sa Lettre aux actionnaires.

Au sommaire de cette nouvelle édition :

- L'édito de Jean-Claude Maillard, Président fondateur de FIGEAC AÉRO
- La croissance, parlons-en!
 - Que disent les donneurs d'ordre ?
 - Positionnement de FIGEAC AÉRO sur les principaux programmes qui boostent la croissance
 - Compétitivité et internationalisation, des axes majeurs de développement
- FIGEAC AÉRO un vrai profil de croissance et des objectifs claires!
- Les chiffres clés
- ▼ Le carnet de l'actionnaire

La Lettre aux actionnaires est consultable sur le site internet de FIGEAC AÉRO, www.figeac-aero.com, espace Investisseurs, rubrique documents et publications.

Prochain rendez-vous : 6 septembre 2018, chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2018/19 (après Bourse).

À PROPOS DE FIGEAC AÉRO

Le Groupe FIGEAC AERO, partenaire de référence des grands industriels de l'aéronautique, est spécialiste de la production de pièces de structure en alliages légers et en métaux durs, de pièces de moteurs, de trains d'atterrissage et de sousensembles. Groupe international, fort d'un effectif de 3 300 salariés, FIGEAC AERO est présent en France, aux Etats-Unis, au Maroc, au Mexique, en Roumanie et en Tunisie. Au 31 mars 2018, le Groupe a réalisé un chiffre d'affaires annuel de 372 M€.

FIGEAC AÉRO

Jean-Claude Maillard Président Directeur Général Tél. : 05 65 34 52 52

ACTUS Finance & Communication

Corinne Puissant - Relations Analystes/Investisseurs Tél. : 01 53 67 36 77 / cpuissant@actus.fr

Jean-Michel Marmillon - Relations Presse Tél.: 01 53 67 36 73 / jmmarmillon@actus.fr